

План основних заходів Дергачівської районної ради
з 18 по 24 червня 2018 року

Дата проведення	Назва заходу	Місце проведення	Відповідальний
Понеділок			
18 червня 08.45	Нарада з заступником голови районної ради, першим заступником, заступником голови райдержадміністрації та в.о. міського голови	Кабінет голови райдержадміністрації	<i>За участю</i> Стрілець В.П. – заступника голови районної ради <i>Проводить:</i> Жидков К.С. – голова райдержадміністрації
18 червня 10.30	Виїзне засідання районного штабу з організації підготовки господарського комплексу та об'єктів соціальної сфери до сталого функціонування в осінньо-зимовий період 2018/2019 років	Слатинська селищна рада	<i>За участю</i> Стрілець В.П. – заступника голови районної ради <i>Організовує:</i> Катречко Т.О. –начальник відділу житлово – комунального господарства райдержадміністрації
18 червня	Книжкова виставка на тему: «Добром і дітьми багата родина»	Бібліотеки - філії	<i>За участю</i> Депутатів районної ради <i>Організовує:</i> Давидова Н.А. –начальник управління освіти, культури і туризму райдержадміністрації
18-23 червня	Робочі поїздки заступника голови районної ради до населених пунктів району		Стрілець В.П. – заступник голови районної ради
18-23 червня	Наповнення веб-сайту районної ради		Праско Л.Г. –начальник організаційного відділу виконавчого апарату районної ради Луханін А.А. -головний спеціаліст відділу інформаційно-аналітичного забезпечення виконавчого апарату районної ради
18-23 червня	Опрацювання та надання відповідей на запити у строки визначені Законом України «Про доступ до публічної інформації»		Зеньков А.В. – начальник відділу інформаційно-аналітичного забезпечення виконавчого апарату районної ради

Вівторок			
19 червня 10.00	Круглий стіл на тему: «Підвищення ефективності управління земельними ресурсами в аграрній сфері. Можливості та інструменти для розвитку сільських громад та агровиробників»	м. Харків	<i>За участю</i> Стрілець В.П. – заступника голови районної ради
19 червня 13.00	Особистий прийом громадян у заступника голови районної ради	Кабінет заступника голови районної ради	<i>Проводить:</i> Стрілець В.П. – заступник голови районної ради
19 червня 14.00	Засідання координаційної ради з екологічних проблем	Кабінет першого заступника голови райдержадміністрації	<i>За участю</i> Несміян Л.В. - керуючий справами виконавчого апарату районної ради <i>Організовує:</i> Катречко Т.О. –начальник відділу житлово – комунального господарства райдержадміністрації
Середа			
20 червня 09.00	Апаратна нарада у заступника голови районної ради	Кабінет заступника голови районної ради	<i>Проводить:</i> Стрілець В.П. – заступник голови районної ради
20 червня 10.00	Засідання комісії з питань призначення населенню субсидій для відшкодування витрат на оплату житлово – комунальних послуг, придбання скрапленого газу, твердого та рідкого пічного побутового палива та призначення державної соціальної допомоги малозабезпеченим сім'ям	Кабінет першого заступника голови райдержадміністрації	<i>За участю</i> Несміян Л.В. - керуючий справами виконавчого апарату районної ради <i>Організовує:</i> Приходько Н.Ю. – начальник управління праці та соціального захисту населення райдержадміністрації
Четвер			
21 червня 09.00	Нарада з питання передачі котелень у власність територіальних громад сіл, селищ, міста Дергачівського району	Кабінет першого заступника голови райдержадміністрації	<i>За участю</i> Стрілець В.П. – заступника голови районної ради <i>Проводить:</i> Гаплєвська І.Б. – перший заступник голови райдержадміністрації

П'ятниця			
День скорботи і вшанування пам'яті жертв Війни в Україні			
22 червня 08.00	Нарада з заступником голови, керівником апарату райдержадміністрації, заступником голови районної ради та в.о. міського голови	Кабінет голови райдержадміністрації	<i>За участю</i> Стрілець В.П. – заступника голови районної ради <i>Проводить:</i> Жидков К.С. – голова райдержадміністрації
22 червня 10.00	Церемонія покладання квітів з нагоди Дня скорботи і вшанування пам'яті жертв війни в Україні	м Дергачі	<i>За участю</i> Несміян Л.В. - керуючого справами виконавчого апарату районної ради <i>Організовує:</i> Чуйкова О.О. – начальник відділу організаційної роботи апарату райдержадміністрації
22 червня 10.00	Бесіда – реквієм на тему: «Скорботний 41-й»	Бібліотеки - філії	<i>За участю</i> Депутатів районної ради <i>Організовує:</i> Давидова Н.А. – начальник управління освіти, культури і туризму райдержадміністрації
22 червня 10.00- 14.00	Участь в одноденній фаховій майстерні на тему: «Секторальні реформи, як невід'ємна складова процесу децентралізації: бюджетна політика»	м. Харків, Харківська обласна рада	<i>За участю</i> Стрілець В.П. – заступника голови районної ради
22 червня 13.00- 16.00	Надання безоплатної первинної правової допомоги виконавчим апаратом районної ради	Районна рада каб. № 9	<i>Проводить:</i> Несміян Л.В. - керуючий справами виконавчого апарату районної ради
22 – 24 червня 18.00	Випускні вечори в закладах загальної середньої освіти	Заклади загальної середньої освіти райдержадміністрації	<i>За участю</i> Депутатів районної ради <i>Організовує:</i> Давидова Н.А. – начальник управління освіти, культури і туризму райдержадміністрації
Субота			
День державної служби			
20 червня 09.00	Апаратна нарада у заступника голови районної ради	Кабінет заступника голови районної ради	<i>Проводить:</i> Стрілець В.П. – заступник голови районної ради

23 червня 10.00	Відкритий фестиваль – конкурс «В ритмі планети»	Районний Будинок культури	<i>За участю</i> Депутатів районної ради <i>Організовує:</i> Давидова Н.А. – начальник управління освіти, культури і туризму райдержадміністрації
23 червня 18.00	Районний випускний вечір	м. Дергачі майдан Перемоги	<i>За участю</i> Стрілець В.П. –заступника голови районної ради Жидкова К.С. – голови райдержадміністрації <i>Організовує:</i> Давидова Н.А. – начальник управління освіти, культури і туризму райдержадміністрації
Неділя- вихідний день			
24 червня			

**Керуючий справами
виконавчого апарату районної ради**

Л.В.Несміян